

3 Про перебіг Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика під час війни розповідає президент Ліги українських меценатів Володимир Загорій

4 Окупанти знищили економічний потенціал Донбасу, перетворивши його на бідного родича на утриманні кремля

7 Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення функціонування державних інформаційних ресурсів»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 1 ЛЮТОГО 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№22 (7420)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:



«Військово-політичне керівництво України розуміє всі загрози і виклики, і ми готуємося дати потужну відсіч можливому наступу РФ».

Секретар РНБО про переговори із закордонними колегами про військову допомогу та щоденну роботу з посилення обороноздатності

Держава підтримає громадські об'єднання інвалідів

ФІНАНСИ. Мінсоцполітики продовжує планомірну роботу, спрямовану на підтримку осіб з інвалідністю (кількість яких, на жаль, зросла через повномасштабну війну) та забезпечення їхньої активної участі в житті суспільства. Один з напрямів — фінансова підтримка громадських об'єднань осіб з інвалідністю, які можуть надавати соціальні послуги, спрямовані на соціалізацію та інтеграцію таких осіб у суспільство.

Щоб створити можливість спрямувати кошти державного бюджету на підтримку громадських об'єднань, уряд ухвалив постанову «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю». Вона встановлює вимоги та визначає критерії участі громадських об'єднань осіб з інвалідністю в конкурсі для визначення проектів, на реалізацію яких надають фінансову підтримку. Організатором конкурсу визначено Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю. Одержувачем бюджетних коштів може бути громадське об'єднання, яке надає особам з інвалідністю послуги, що відповідають затвердженим державним стандартам соціальних послуг.

ЦИФРА ДНЯ

7,34 млрд дол. валютних надходжень до української економіки забезпечила ІТ-індустрія за підсумками 2022-го. Це на 400 млн більше, ніж попереднього року

Саміт Україна – ЄС – потужний сигнал партнерам і ворогам



ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль заявив, що ніхто не внесе розбрат у коаліцію підтримки нашої держави та не зупинить євроатлантичну інтеграцію

Шевченків край підставляє надійне плече

УКРАЇНА — ЄДИНА РОДИНА. Жителі Черкащини чутливо реагують на всі виклики воєнного часу

Роман КИРЕЙ,
«Урядовий кур'єр»

Нині кожен на своєму місці в Україні працює наближає Перемогу. Черкащина, яка досить віддалена від бойових дій, узяла на себе розв'язання чималі кількості проблем і допомо-

ги тим, хто постраждав від російської агресії, — і людям, і підприємствам. Підтримка надходить і черкаським.

«Ми чекаємо вас удома!» — цю фразу можна часто почути на різних заходах у Черкасах. Ближче до лінії фронту вирушають дедалі більше військо-

вих і рятувальників, енергетиків і лікарів, транспортників і будівельників, представників багатьох інших професій. Як стверджують ті, хто працював у південних та східних областях, а тепер прибули на ротацію, роботи для фахівців з розмінування, відновлення енергетики, ко-

мунальних мереж, відбудови поруйнованих будівель дуже багато. Днями піротехніки Черкащини вкотре вирушили на південь країни. Цього разу черкаські профі працюватимуть на одній з найскладніших ділянок і обіцяють, що територію зроблять безпечною і прозвітують про це.

Рятувальники області ліквідують наслідки ворожих обстрілів і на Черкащині, зокрема розмінують Уманщину. Ворог цілить туди ще з перших днів вторгнення. Фахівці вже звільнили район від 36 тисяч вибухонебезпечних предметів, обстежили понад 26 тисяч га.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 1 лютого 2023 року

USD 36.5686	EUR 39.5947	PLN 8.4052 / AU 69741.44	AG 847.88	PT 36482.66	PD 59108.75
за 1 долар США	за 1 євро	за 1 злотий	за 1 трийську унцію		

